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Obecní úřad informuje 
Zřizovatel Obec Bruzovice vyhlásila konkursní 
řízení na obsazení vedoucího pracovního místa 
ředitele/ředitelky ZŠ a MŠ Bruzovice, Bruzovice 212, 
příspěvková organizace, který byl vydán v souladu s 
§ 166 odst. 2 a 3 zákona č. 561/2004 Sb. 
Předpokládaný nástup nového vedoucího je 
stanoven na 1. 8. 2025. Více informací naleznete na 
webových stránkách obce www.bruzovice.cz 

Začátek letošního roku probíhá ve zpracovávání 
výběrových řízení. Chystá se oprava povrchu místní 
komunikace podél trasy VI. etapy chodníku k 
firmě BDSTAV MORAVA, s.r.o. Po provedené opravě 
se pak přistoupí k úpravě provozu opravené části a 
to zejména zapracováním prvků pro snížení 
rychlosti. Občany v této lokalitě čeká po omezení 
kvůli stále ještě nedokončené stavbě chodníku další 
období, kdy se nebude moci povolit provoz vozidel. 
Předpokládané zahájení prací bude v měsících 
duben až květen 2025.    
Plánuje se oprava mostu na pozemku parcela číslo 
151 přes potok Bruzovka a s tím souvisí další 
výběrové řízení pro zpracování projektové 
dokumentace na realizaci nového mostu, který se 
nachází v havarijním stavu.  
Jelikož stavbou tělocvičny se zcela mění podoba 
školní zahrady, zpracovává se studie pro umístění 
prvků volnočasové aktivity v prostoru ZŠ a MŠ 
Bruzovice. 

 
Upozorňujeme, že splatnost místních poplatků za 
odpady a psy je do 31. března 2025. Poplatek za 
sběr a svoz komunálního odpadu činí 500 Kč na 
osobu s trvalým pobytem v obci na rok nebo na 
rekreační objekt. Poplatek ze psa činí 100 Kč a za 
každého dalšího psa 150 Kč. Poplatky můžete 
uhradit hotově na obecním úřadě v úředních 
hodinách, tj. Po, St 8:00-12:00 a 13:00 -17:00 hod. 
nebo bankovním převodem na účet obce č. 
1682054309/0800. Pokud zvolíte platbu bankovním 
převodem je nutné do zprávy pro příjemce uvést 
jméno a číslo domu. 
Z důvodu legislativních změn se mění pravidla pro 
„Vítání občánků‘‘. Pozváni budou pouze ti zákonní 
zástupci dítěte, kteří se přihlásí na Obecním úřadě 
do 31. 3. 2025 a dají tímto souhlas k použití 
osobních údajů. Hlásit se je možné osobně 
v kanceláři OÚ, telefonicky 558 653 123 nebo také 
přes email obec@bruzovice.cz. Slavnostní vítání 
miminek proběhne dne 17. 5. 2025. 
Pokud Vás čeká nějaká významná událost v 

manželství – třeba zlatá nebo diamantová svatba a 

budete chtít, aby Vás členové kulturní komise obce 

při této příležitosti navštívili, oznamte tuto 

skutečnost na Obecní úřad, připravíme Vám dárek a 

Vaše výročí bude zapsáno do Pamětní knihy obce. 

Také jiné matriční události – narození dítěte, sňatky, 

změna příjmení nebo úmrtí ohlašujte na Obecním 

úřadě. 

mailto:obec@bruzovice.cz


Plánované akce OÚ 
10. 5. 2025 Pochod „Bruzovská 10“ 
11. 5. 2025 Pouť k sv. Stanislavovi,pouťová výstava 
17. 5. 2025 Vítání občánků 
  7. 6. 2025 Obecní slavnosti Bruzovice 720 let 
29. 8. 2025 Letní kino 
28. 11. 2025 Rozsvěcení vánočního stromečku 

 

Zahrádkáři informují 
Zdravím všechny příznivce přírody a zvláště 
zahrádkáře. Pomalu nám bude končit zima, začíná 
se hlásit ke slovu předjaří a mnohé z vás už svědí 
ruce a máte to, čemu se u nás doma říká „hliněný 
absťák". Ti netrpělivější už mají parapety plné 
sadbovačů s klíčícími semínky, další se v krátkém 
časovém horizontu k tomu chystají. Ať už patříte k 
jakékoliv skupině - přeji vám hodně zdaru a dobrou 
úrodu. Jestli si ale někdo myslí, že tím jsme 
vyčerpali zimní aktivity, moc se mýlí. Zahrádkáři 
vyplňují zimní měsíce hodnocením minulého 
období, plánováním výsadby a vzděláváním. Ani ti v 
Bruzovicích nezaháleli. V našem krásném obecním 
kalendáři k datu 23. ledna bylo napsáno „beseda". 
Byla a měla téma „Užitečný hmyz v zahradě".  
Ing. Kobližka nám  názorně a poutavě  přiblížil jaký 
hmyz a za jakých podmínek nám opylovává naše 
rostlinky a jak je to se čmeláky. Většina pochopila 
význam hmyzu i to, že chovat  čmeláky je velmi 
náročné. V úterý 25. 2. jsme na Obecním úřadě 
opět měli přednášku. Tentokrát byl lektorem náš 
Ing. Václav Koběluš. Zasedačka byla plná, přijeli i 
„přespoláci" - vedlejší obce i větší dálka, např. 
Vsetín, Zubří, Bystřička. Podmínky pěstování a 
odrůdy hrušní evropských a asijských lákaly a 
zajímaly.  To ale nebylo vše.  Územní rada ČZS ve 
Frýdku - Místku také přispěla možností doplnit si 
kvantum informací. V domě zahrádkářů ve 
Frýdlantě nad Ostravicí s místními zahrádkáři byla 
dvě školení.  
18. ledna.  Ing. Paťava hovořil  na téma „Zdravá 
výživa a hnojení" a v sobotu 22. února paní Ing. 
Zahradníková názorně předváděla a informovala 
„Jak vyrobit ovocné stromky". Obě akce byly 
výborné, fundované a hojně navštívené. Díky za ně. 
A tak bychom mohli vyjmenovávat i okolní  obce a 
zjistili bychom, že všude se snažili rozšířit nové 
poznatky. Bylo tedy jen na zájemcích se zvednout z 
tepla svých domovů, odložit  své  pohodlíčko a vyjít 
mezi lidi. A co říci na závěr - choďte mezi nás, ať jste 
či nejste organizovaní zahrádkáři. My rádi 
potkáváme nové lidi.  Všem přeji krásný, úspěšný a 
úrodný rok a těším se na setkávání.  
J. Mazlová, předsedkyně  ZO v Bruzovicích  a ÚR ČZS 
ve Frýdku - Místku  

Tříkrálová sbírka 
Tradice, ve které má smysl pokračovat 
Letošní Tříkrálová sbírka, která oslavila čtvrt století, 
je u konce. I letos se znovu potvrdilo, že lidé jsou 
stále vnímaví na potřeby druhých a jsou ochotni se 
něčeho pro druhé vzdát, ať už to jsou lidé, kteří ve 
sbírce přispěli, nebo ti, kteří se zapojili do 
koledování. Jednoduše lze říci, že: „Koledníci ani 
dárci opět nezklamali.“ 
V letošním roce opět téměř ve všech obcích a 
městech, které spadají do oblasti Charity Frýdek-
Místek, sbírka vzrostla, a to o nemalé částky. Na 
koordinátorech spolu se zaměstnanci obcí, kteří 
společně výsledky koledování počítali, byla ve 
většině případu znát radost a také hrdost, že opět  
překonali sbírku z předešlého roku. Výnosy sbírky ve 
všech obcích jsou zveřejněny na stránkách Charity 
Frýdek-Místek, celkově se pak v letošním roce 
vybralo 2 847 279 Kč. Oproti loňskému roku tedy 
došlo ke zvýšení o 155 644 Kč.   
Každé výročí je příležitostí k zamyšlení se nad tím, 
co dále. Nejinak to je i s tradicí Tříkrálové sbírky. 
„Tříkrálová sbírka se stále posunuje, přemýšlíme, co 
a jak dále. I sbírka se digitalizuje, hodně nás posunul 
covid, kdy koledování probíhalo trochu jinak, ale 
probíhalo. Co se ale nezmění, je to, na čem 
Tříkrálová sbírka stojí, a to je koledování a koledníci. 
Tříkrálová sbírka není jen o penězích a rekordech, 
ale je něčím, co lidi spojuje, je o předávání, sdílení, 
sounáležitosti, radosti. Všem těm, kdo tuto živou a 
smysluplnou tradici spoluvytvářejí, patří pomyslné 
smeknutí klobouku a veliký dík,“ zamýšlí se ředitel 
Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek. 
A jak se vykoledované finanční prostředky v Charitě 
Frýdek-Místek použijí? Část půjde na opravy a 
rekonstrukce v pobytových zařízeních, část na 
obnovu a doplnění vozového parku, protože pro 
velký zájem klientů rostou naše terénní služby, 
podpořeno bude i Doučování a rozvoj tréninkových 
bytů. Mimoto jsme se i Charita Frýdek-Místek 
zapojila do „solidárního fondu“ v rámci Diecézní 
charity ostravsko-opavské a 5 % svého výnosu 
koledování věnuje na podporu projektů Charit, 
které byly výrazně postiženy loňskými povodněmi. 

Mgr. Ing. Jan Slavík, PR manažer, koordinátor 
dobrovolníků 

Letos bylo 
v Bruzovicích 
vybráno 44 724 Kč 
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